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Zestaw Cwiczen 7, na dzien 2 grudnia 2011
Zadanie 25 Rozwiaz nastepujace réwnania rézniczkowe liniowe o stalych wspoétczynnikach:

a) 6y —5y +y=0,
b) v’ — 4y’ + 5y = 0,

c) y' —6y +9y=0.

Zadanie 26 Rozwiaz zagadnienie poczatkowe

y// +9y =0
y(r/3) =1
y'(m/3) =1

Zadanie 27 Punkt materialny o masie m porusza sie po prostej taczacej dwa centra i jest
przyciagany przez nie z sita wprost proporcjonalna do jego odleglosci id kazdego z nich.
Wspoétezynnik proporcjonalnosci wynosi w obu przypadkach k, odleglo$é miedzy centrami
jest rowna 2b. Znajdz i rozwiaz rownanie ruchu tego punktu wiedzac. ze w chwili g = 0
znajdowat sie¢ w odleglosci xy od srodka linii taczacej oba centra i mial zerowa predkosé.

Zadanie 28 W obwodzie elektrycznym potaczono sze-
regowo cewke o indukcyjnosci L oraz kondensator o
pojemnosci C' (tzw. uktad rezonansowy). Wyznacz
natezenie pradu I w tym obwodzie jako funkcje czasu. L C p—




